



6 декабря 2017 в рамках Декады инвалидов прошел праздник добра и дружбы «Твори добро другим во благо». К нам в гости пришли дети из клуба «Жаворонушки».



Гостей и детей встретили фея Доброты и гномик.



**Так здорово, что все мы здесь сегодня собрались...
Игра «Весёлые приветствия».**



Здороваемся руками.



Здороваемся спинками.



Дружный хоровод под песенку из мультфильма «Фунтик».



**Продолжается путешествие на поезде Добра. Станция «Игровая».
Игра «Весёлый бубен».**



Весело танцуют взрослые и дети.



Игра с использованием нетрадиционного оборудования «Солнце».



Танец «Солнышко» в исполнении детей подготовительной к школе группы «Затейники».



«Еле, еле, еле, еле , завертелись карусели...» игра с использованием нетрадиционного оборудования «Карусель».



Веселый танец «Доброта».

Дружить, не ссориться, всегда помогать друг другу – это значит совершать добрые дела. Как здорово делать добрые дела просто так!



Слово предоставляется нашему гостю директору областного государственного казенного учреждения Романовского реабилитационного Центра инвалидов Костромской области Павлу Кирилловичу Зайфиди.



Для всех детей и взрослых сделали доброе дело дети нашего детского сада, они приготовили всем новогодние подарки.



Как здорово и приятно получать подарки!



Не только детям но и взрослым.



А нам пора возвращаться в детский сад. Поезд отправляется!